ご挨拶

「一般社団法人 視覚過敏サポート研究所」は、視覚の過敏症に対する理解を深め、広く周知され ることを目指して活動します。本研究会への会員登録により、イベントの案内や視覚の過敏症に関 する情報などを受け取ることができます。視覚の過敏症の症状がある方だけでなく、そのご家族や 関係者も参加することが可能です。

会員登録をご希望の方は次ページの【個人情報の取扱について】をご一読いただき、本申込書にご 記入のうえ、事務局宛に E メールまたは FAX にてお送りください。

【宛先】 一般社団法人 視覚過敏サポート研究所 事務局

Eメール: contact@visual-hypersensitivity.jp FAX: 03-6822-9168

会員登録申込書

申 込 日 (西暦) 年 月 日 (フリガナ) 氏 名 性別 生 年 月 日 (西暦) 年 月 日 年 齢 歳 Ŧ 住 所 電話番号 携帯電話番号 Eメールアドレス @ 個人情報の取り扱いについて、ご了承いただける場合は、チェックをお願いします。 同意する口

4 2
か?

【個人情報の取扱について】

一般社団法人視覚過敏サポート研究所(以下「当研究所」)は、皆様からお預かりする情報の重要性を強く認識し、個人情報保護に関する法令を遵守した個人情報の適切な管理と保護に努めます。

■ 利用目的

- ・ 当研究所からの連絡や業務の案内、質問に対する回答としてのEメールや資料の送付のため。
- ・ 視覚の過敏症など、同じような見え方で困っている方々の助けや気づきにつなげるため。
- ・ より多くの方に知っていただくことで、社会の認識・意識の向上、現状では困難な医師との連携、学校との連携などを進めるため。
- ・ 視覚の過敏症また、関連する発達障害などの調査・研究・サービス向上のため。

■ 要配慮個人情報の取扱い

・ 上記に定める利用目的のために、あらかじめご本人の同意を得たうえで、既往症等の要配慮 個人情報を取得する場合があります。

■ 情報の削除

- ご本人から請求があった際には、遅滞なく情報を削除します。
- ・ 当研究所の都合により情報を利用する必要がなくなったときは、遅滞なく情報を削除します。

■ 第三者への提供

・ 弊所は法律で定められている場合を除いて、会員様の個人情報を当該本人の同意を得ずに第 三者に提供または開示することはありません。

■ 個人情報の取扱い業務の委託

・ 弊所が事業運営上、会員様により良いサービスを提供するために業務の一部を外部に委託する場合は、個人情報を適切に取り扱っていると認められる委託先を選定し、契約等において個人情報の適正管理・機密保持などにより、会員様の個人情報の漏洩防止に必要な事項を取決め、適切な管理を実施させます。

■ 個人情報提出の任意性

・ 会員様が弊所に対して個人情報をご提出いただくことは任意です。ただし、個人情報を提出されない場合には、弊所からのご連絡やメガネの販売等ができない場合がありますので、あらかじめご了承ください。

■ 個人情報の開示請求について

・ 会員様には、ご本人の個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の 停止、消去及び第三者への提供の停止を要求する権利があります。詳細につきましては下記 の窓口までご連絡ください。

【個人情報に関するお問い合せ・ご相談窓口】

連絡先:一般社団法人 視覚過敏サポート研究所 事務局

個人情報問合せ窓口 Eメール:contact@visual-hypersensitivity.jp

個人情報保護管理者: 熊谷 恵子